
１４ ＋ ２ 

１０より大きい数が入る，３つの数のたし算をしよう。 
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＋ ３ 

２つずつたしていくよ。 

まず，１４と２をたす。 

１６の６に，３をたせばいいんだね。 

１４と２をたした数１６に３をたす。 

１４ ＋ ２ ＋ ３ 

１４ ＋ ２ ＝ 

たして 

＋ ３ ＝ 

たして 

１４の４に， 

２をたせば 

いいんだね。 



② １４ ＋ ３ ＋ １ 

たして 

１４ ＋ ３ ＝ 

＋ １ 

たして 

＝ 
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例題      にあてはまる数を書きましょう。 

問題    にあてはまる数を書きましょう。 

１４ ＋ ２ ＋ ３ 

たして 

＋ ３ ＝ 

１４ ＋ ２ ＝ 
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たして 

① １３ ＋ ４ ＋ ２ 

たして 

１３ ＋ ４ ＝ 

＋ ２ 

たして 

＝ 



④ １６ ＋ １ ＋ １ 

たして 

１６ ＋ １ ＝ 

＋ １ 

たして 

＝ 

③ １５ ＋ １ ＋ ３ 

たして 

１５ ＋ １ ＝ 

＋ ３ 

たして 

＝ 
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問題    にあてはまる数を書きましょう。 
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⑥ １１ ＋ ６ ＋ １ 

たして 

１１ ＋ ６ ＝ 

＋ １ 

たして 

＝ 

⑤ １２ ＋ ４ ＋ １ 

たして 

１２ ＋ ４ ＝ 

＋ １ 

たして 

＝ 



⑧ １５ ＋ ２ ＋ ２ 

たして 

１５ ＋ ２ ＝ 

＋ ２ 

たして 

＝ 

⑦ １４ ＋ １ ＋ ３ 

たして 

１４ ＋ １ ＝ 

＋ ３ 

たして 

＝ 
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問題    にあてはまる数を書きましょう。 
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⑩ １２ ＋ ３ ＋ ３ 

たして 

１２ ＋ ３ ＝ 

＋ ３ 

たして 

＝ 

⑨ １２ ＋ ４ ＋ ２ 

たして 

１２ ＋ ４ ＝ 

＋ ２ 

たして 

＝ 



⑫ １４ ＋ １ ＋ ４ 

たして 

１４ ＋ １ ＝ 

＋ ４ 

たして 

＝ 

⑪ １３ ＋ ３ ＋ ２ 

たして 

１３ ＋ ３ ＝ 

＋ ２ 

たして 

＝ 
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問題    にあてはまる数を書きましょう。 
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⑭ １５ ＋ ３ ＋ １ 

たして 

１５ ＋ ３ ＝ 

＋ １ 

たして 

＝ 

⑬ １１ ＋ ２ ＋ ６ 

たして 

１１ ＋ ２ ＝ 

＋ ６ 

たして 

＝ 



⑯ １３ ＋ ５ ＋ １ 

たして 

１３ ＋ ５ ＝ 

＋ １ 

たして 

＝ 

⑮ １１ ＋ ６ ＋ ２ 

たして 

１１ ＋ ６ ＝ 

＋ ２ 

たして 

＝ 
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問題    にあてはまる数を書きましょう。 
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⑱ １５ ＋ ２ ＋ １ 

たして 

１５ ＋ ２ ＝ 

＋ １ 

たして 

＝ 

⑰ １６ ＋ ２ ＋ １ 

たして 

１６ ＋ ２ ＝ 

＋ １ 

たして 

＝ 



⑳ １７ ＋ １ ＋ １ 

たして 

１７ ＋ １ ＝ 

＋ １ 

たして 

＝ 

⑲ １２ ＋ ５ ＋ １ 

たして 

１２ ＋ ５ ＝ 

＋ １ 

たして 

＝ 
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問題    にあてはまる数を書きましょう。 
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㉒ １１ ＋ ７ ＋ １ 

たして 

１１ ＋ ７ ＝ 

＋ １ 

たして 

＝ 

㉑ １６ ＋ １ ＋ ２ 

たして 

１６ ＋ １ ＝ 

＋ ２ 

たして 

＝ 



㉔ １５ ＋ ２ ＋ １ 

たして 

１５ ＋ ２ ＝ 

＋ １ 

たして 

＝ 

㉓ １４ ＋ １ ＋ ３ 

たして 

１４ ＋ １ ＝ 

＋ ３ 

たして 

＝ 
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問題    にあてはまる数を書きましょう。 

T9_S024 

㉖ １２ ＋ ５ ＋ １ 

たして 

１２ ＋ ５ ＝ 

＋ １ 

たして 

＝ 

㉕ １４ ＋ ４ ＋ １ 

たして 

１４ ＋ ４ ＝ 

＋ １ 

たして 

＝ 



9 

例題      にあてはまる数を書きましょう。 

問題    にあてはまる数を書きましょう。 

＋ 12 ３ ＋ ４ ＝ 

① ＋ 13 １ ＋ ５ ＝ ＋ 17 １ ＋ １ ＝ ② 

③ ＋ 14 ２ ＋ ２ ＝ ＋ 16 ２ ＋ １ ＝ ④ 

⑤ ＋ 15 ３ ＋ １ ＝ ＋ 12 ３ ＋ ２ ＝ ⑥ 

⑦ ＋ 13 １ ＋ ４ ＝ ＋ 13 ３ ＋ １ ＝ ⑧ 

⑨ ＋ 12 ４ ＋ ３ ＝ ＋ 15 １ ＋ ２ ＝ ⑩ 

⑪ ＋ 11 １ ＋ ４ ＝ ＋ 13 ２ ＋ ３ ＝ ⑫ 

⑬ ＋ 12 １ ＋ ３ ＝ ＋ 15 ２ ＋ １ ＝ ⑭ 

⑮ ＋ 11 ２ ＋ ３ ＝ ＋ 11 ３ ＋ ２ ＝ ⑯ 

⑰ ＋ 14 ３ ＋ ２ ＝ ＋ 12 ４ ＋ １ ＝ ⑱ 
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